
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
คร้ังที่  9/๒๕60  ประจําป  ๒๕60 

วันอังคารที่  2  พฤษภาคม ๒๕60  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
๑. นายจารวุัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
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๖. นางอุบลรัตน   กิตติยุทธโยธิน รองปลัดเทศบาล 

๗. นายประเสรฐิ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 

๘. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 

๙. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

๑๐. นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุข 

๑๑. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 

๑๒. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 

๑๓. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 

๑๔. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 

๑๕. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 

๑๖. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาท่ี 

๑๗. นางณัฐนันท  บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 

๑๘. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี 

๑๙. นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
๒๐. นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
๒๑. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
๒๒. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายงบประมาณ 
๒๓. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
๒๔. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
๒๕. นางสุมิตรา   ภูผาลา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
๒๖. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
๒๗. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
๒๘. นางพัชรินทร  พิมพะจันทร รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
๒๙. นางสาวชณพิศ จงสมชัย  ครูโรงเรียนเทศบาล 4  
๓๐. นายพัฒพงศ  พัฒนลกัษณ นักพัฒนาชุมชน 
๓๑. จ.ส. พิชิต  จันทร  นักสันทนาการ 

 ผูไมมาประชุม  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
3. นายฉลอง    ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล 

4. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 
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5. นายสมบัติ  สันคํา  ผจก.สถานธนานุบาล 

6. นายลิขิต              ไชยภ ู  หน.ฝายปกครอง 

7. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 

8. นายกฤษณะ  จีนซ่ือ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 

9. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
10. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 

11. นางสาคร  แตมแกว หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 

12. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 
13. นางสาวดารุณี สุดาอ้ิง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 
14. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
15. นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายแผนงานและโครงการ 
16. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
17. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
18. นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
19. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
20. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
21. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง  
22. นายธนวัฒน   สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
23. นายปญญา  หม่ันผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
24. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
25. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
26. นายชาติชาย  คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
27. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
28. จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
29. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคม 
30. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
31. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
 

เร่ิมประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เม่ือท่ีประชุมพรอมแลว  ผมขอเปด
การประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งท่ี 9/2560  ประจําป 2560 ในวันท่ี  2 พฤษภาคม 
2560 
 

ระเบียบวาระที่ 1 เร่ือง ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   
เร่ืองที่  1    กิจกรรมเดินวิ่งวิสาขบูชา  

นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องท่ีเราประสานใหเขามาซอมแซม
ถนนเสนทางจักรยานนั้นผูรับเหมามาซอมแซมเรียบรอยแลวแตจะมีเศษหินกรวดหลนบนถนนอยากฝาก 
สํานักการสาธารณสุขชวยมากวาดทําความสะอาดถนนใหเรียบรอย  เพราะผูรับผิดชอบสถานท่ีคือเทศบาล
เมืองกาฬสินธุและอยากฝากทานเลขาอดิศักดิ์ใหเจาหนาท่ีไปตัดตนไมยราบท่ีอยูรองกลางของบริเวณริมแกง
ดอนกลาง สวนหนองนอยผมไดใหธนวัตนออกแบบใหเปนคลายๆสวนสาธารณะกุดน้ํากินทําเปนลูเดินวิ่งอยูผิว
น้ําสวนเรื่องงบประมาณเดี๋ยวเราคอยหามาดําเนินการและท่ีเราตองปรับปรุงซอมแซมเสนทางจักรยานและดูแล
บริเวณโดยรอบแกงดอนกลางเพราะเราจะมีการจัดงานเดินวิ่งวิสาขบูชาข้ึนในวันท่ี 7 พ.ค. 60 และในวันท่ี 6  
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พ.ค. 60 จะมีนักวิ่งมานอนพักท่ีบริเวณแกงดอนกลางเรื่องหองน้ําและสถานท่ีมอบสํานักปลัดเทศบาลดูแล
เพราะเปนเจาของสถานท่ีและกําหนดการจะเริ่ม เวลา 05.00 น. เชิญทานผูวาฯมาเปนประธานเพราะฉะนั้น
เราก็ตองไปรวมเปดงานดวยมอบทานรองนพสิทธิ์และทานรองศิรินันทไปแทนนายก  มอบสํานักการชางทําเวที 
ดูแลความสะอาดมอบสํานักการสาธารณสุข และการดูแลเรื่องความปลอดภัยเขาขอให อปพร.เราไปยืนกันรถ
ทางรวมทางแยกตางๆท่ีจะเปนเสนทางเขามาบริเวณแกงดอนกลางและทํางานประสานกับทางตํารวจ  และการ
ประชาสัมพันธมอบกองวิชาการและงานประชาสัมพันธใหประกาศเสียงตามสายและนํารถประชาสัมพันธใหพ่ี
นองประชาชนชนไดรับทราบ  ท่ีเราตองมาชวยและดูแลในการจัดกิจกรรมในครั้งนี้เพราะเราเปนเจาของ
สถานท่ีเราจึงตองมาชวยเขาและผมอยากใหแกงดอนกลางของเรามีกิจกรรมบอยๆเพราะฉะนั้นจึงอยากฝาก
คณะครูทุกทานคิดกิจกรรมและพานักเรียนไปจัดกิจกรรมท่ีแกงดอนกลางใหบอยๆเพ่ือท่ีจะใหแกงดอนกลาง
ของเราคึกคักและทําใหคนไดรูจักแกงดอนกลางใหมากท่ีสุด   

 เร่ืองที่  2    ตลาดตองชม 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วันท่ี 3 พ.ค. 60 กองกําลังเชิญนายก
ไปงานปรองดองท่ีจังหวัดอุดรธานีแตผมติดงานท่ีเชิญวิชาการเก่ียวกับเรื่องวัฒนธรรมจะมาทําตลาดตองชมเปน
ตลาดของกระทรวงพาณิชยโดยเราจะใชหองประชุมสภาแหงนี้  ความจริงผมอยากคุยกันกอนเพ่ือความเขาใจ
และอยากใหคิดชวยกันวาเราจะเอาตรงไหนเพ่ือทําเปนตลาดตองชมผมไมอยากเชิญวิทยากรมาเพ่ือมาฟงเรา
โตเถียงกัน  เพราะเขาจะมาบอกวาควรเตรียมอะไรบางจากนั้นก็ใหทานเลขาฯประสานกระทรวงพาณิชยและ
หอการคาถาเปนไปไดนายกอยากทําตลาดตรงลานปูหาญหรือลานเจาพอโสมพะมิตรเพราะท่ีจอดรถสะดวก
และเปนการพัฒนาดานเศรษฐกิจ  สวนงานปรองดองท่ีจังหวัดอุดรธานีมอบใหทานรองนพสิทธิ์ไปแทนนายกให
สํานักปลัดเทศบาลเอากําหนดการใหทานรองนพสิทธิ์ 

 เร่ืองที่  3   การกอสรางเข่ือนปองกันตลิ่งริมลําน้ําปาว 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ดวยกรมโยธาธิการและผังเมืองไดรับ
งบประมาณป 2560 เพ่ือทําการกอสรางเข่ือนปองกันตลิ่งริมลําน้ําปาวจนถึงสุดเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
ตําบลกาฬสินธุ ระยะทาง 1,153 เมตร โดยมีหางหุนสวนประชาพัฒนเปนผูรับจาง ไดมีคําสั่งแตงตั้ง
นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุหรือผูแทนเปนกรรมการตรวจการจางตรวจรับงานแนวปองกันตลิ่งพัง  ผมมอบ
ใหผอ.ภานเุดชไปเปนกรรมการตรวจรับงานแทน  

 เร่ืองที่  4   โครงการตักบาตรถนนสายบุญ 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    พรุงนี้ตักบาตรถนนสายบุญท่ีถนน
ภิรมย เวลา 07.00 น. และไหวพระสวดมนตเชาทุกวันพระท่ีสํานักงานเทศบาลเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  เชิญ
ชวนทุกทาน 

 เร่ืองที่  5    อบรมเชิงปฏิบัติการ 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    อบรมเชิงปฏิบัติการท่ีเราเชิญทานดร.
ไพบูลยมายังไงขอความรวมมือทุกสํานัก/กองไปทําการบานตามท่ีอาจารยไดแนะนําถาใครคิดอะไรไมออกมา
สอบถามนายกได 

  เร่ืองที่  6    เตรียมญัตติเพ่ือเขาบรรจุในการประชุมสภา 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ใหเตรียมญัตติในการบรรจุเขาในการ
ประชุมสภาไวแลวผมจะเลือกอีกครั้งวาเราจะเอาญัตติหรือโครงการอะไรบรรจุเขาไป หัวหนาพงษธรจะใหสง
ญัตติวันไหน  เตรียมพรอมกันรึยัง 

นายพงษธร    โพธิแทน    หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล    วันท่ี 5 พ.ค. 60 หรือขยายไปอีก 1 
อาทิตย ผมขอเสนอวันท่ี 26 พ.ค. 60 เปนวันประชุม 
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นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องวันท่ีจะประชุมคอยมา
ปรึกษาหารือกันอีกครั้งขอใหเตรียมเรื่องญัตติใหเรียบรอยกอน 

  เร่ืองที่  7   การแขงขันฟุตบอลโกลหน ู
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ฟุตบอลโกลหนูจะมีการแขงขัน
เม่ือไหร 

นายพิชิต จันทร  นักสันทนาการ    แขงขันวันท่ี 27 – 28 พ.ค. 60 และวันท่ี 3 – 4 มิ.ย. 60     

นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วันท่ี 27 – 28 พ.ค. 60 ใหประสาน
ทานรองนพสิทธิ์และปรึกษาหารือทานไดเลยเพราะนายกไมอยู  การใชสถานท่ีตองทําหนังสือไปขออนุญาตและ
แจงใหชุมชนทราบดวยเพราะเราไปใชสถานท่ีเขา 

  เร่ืองที่  8    ปรับปรุงภูมทิัศนเมือง 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องสําคัญท่ีเราจะตองเตรียมการ
เอาไวเก่ียวกับเรื่องปรับปรุงภูมิทัศนเมืองเพ่ือท่ีจะรองรับพระราชพิธีถวายพระเพลิงพระบรมศพทานผูวา
ราชการจังหวัดทานอยากใหทาสีบริเวณวงเวียนน้ําพุจนมาถึงจวนผูวาฯเพราะสีฟุตบาททางเทามันเกาสีไมชัด
และใหสํารวจถนนสุรินทรตลอดแนวต้ังแตแยกศาลไปจนถึงจวนผูวาฯ  และผาขาวดําท่ีประดับอยูบริเวณจวน
ผูวาฯนั้นมันหมองและเกาไมสมพระเกียรติทานเลยอยากใหรื้อออกและเปลี่ยนใหมไมใชแคจุดนั้นแตทุกสวน
ราชการท่ีผาขาวดํานั้นเริ่มหมองและเกาใหเปลี่ยนและประดับตกแตงใหม 

นายอดิศักดิ์  อนันตริยะทรัพย     เลขานุการนายกเทศมนตรี     เม่ือวานท่ีไปประชุมคณะ
ขับเคลื่อนจังหวัดชุดใหมท่ีขบวนรถไฟของทานผูวาฯมีขบวนหนึ่งคือเรื่องทรัพยากรสิ่งแวดลอมท่ีทานผูวาฯฝาก
ไววาถนนสุรินทรอยากใหเปนถนนตนไม 

นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มันไมมีท่ีปลูกเพราะถนนแคบถาจะ
เปนถนนตนไมก็คงเปนตนไมกระถางเพราะไมมีท่ีปลูก 

เร่ืองที่  9    การจัดนิทรรศการแสดงภาพถายภาพวาดในหลวง รัชกาลที่ 9 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องท่ีเราจัดงานนิทรรศการแสดง
ภาพวาดภาพถายเฉลิมพระเกียรติในหลวง รัชกาลท่ี 9  ท่ีเราจัดเตนทใหญบริเวณลานจอดรถสํานักงาน
เทศบาลหลังเกาและแสดงภาพวาดบริเวณรอบวงเวียนโปงลาง  แตจากกรณีท่ีมีพายุเขาทําใหเตนทลมเกิดความ
เสียหายกับภาพวาดภาพถายในหลวงนั้น  ผมอยากจะจัดงานเลี้ยงขอบคุณศิลปนและผูท่ีมีสวนเก่ียวของท่ีชวย
ใหเกิดงานนิทรรศการนี้ข้ึนจึงอยากหารือทุกทานวาเราจะจัดงานเลี้ยงขอบคุณเพราะจากกรณีดังกลาวศิลปนท่ี
เปนเจาของภาพวาดภาพถายเขาไมไดเรียกรองคาเสียหาย  เพราะฉะนั้นจิตสํานึกของเราก็ควรท่ีจะมีเพราะเขา
เอางานของเขามาโชวท่ีจังหวัดเราทําใหจังหวัดเราไดรับความสนใจมีคนชื่นชมชื่นชอบในการจัดนิทรรศการนี้
และจะมีแคจังหวัดกาฬสินธุจังหวัดเดียวเทานั้นท่ีไดมาจัดนิทรรศการนี้จังหวัดอ่ืนไมไดเพราะเม่ือครบกําหนด 
วันท่ี 12 พ.ค. 60  ภาพท้ังหมดจะถูกเก็บและนําไปแสดงท่ีพิพิธภัณฑเกษตรท่ีจังหวัดปทุมธานีเลย   
เพราะฉะนั้นเราก็ควรท่ีจะแสดงความขอบคุณทานศิลปนท้ังหลายท่ีภาพถายเขาเสียหาย เชน กรอบแตก 
กระจกแตก บางภาพก็ทะลุ ผมเลยอยากจะจัดงานแลวเราสามารถใชงบประมาณรับรองไดหรือไมหัวหนา 
พงษธรในการจัดงานท่ีหอประชุมธรรมาภิบาล 

นายพงษธร    โพธิแทน    หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล    มันคนละสวนครับไมสามารถทําได 

นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ถาเราจัดงานจะมีคนมาประมาณก่ีคน
ทานเลขาฯ ท่ีเราจะเชิญศิลปนนั้นมา 

นายอดิศักดิ์  อนันตริยะทรัพย    เลขานุการนายกเทศมนตรี     เจาของผลงานภาพประมาณไมเกิน  
40 ทาน  
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นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ประมาณ 5 โตะ จะใชงบประมาณไม
นาจะเกิน 30,000 บาท ในการจัดงานเลี้ยงขอบคุณนี้มอบหัวหนาพงษธรไปดูเรื่องงบประมาณในการจัดงานนี้
และออกหนังสือเรียนเชิญผูรวมงานดวย  และผมจะไปเรียนเชิญทานผูวาฯมากลาวขอบคุณคณะศิลปนเจาของ
ภาพวาดภาพถายแลวในงานเราจะเชิญอาจารยท่ีเขามารองเพลงพระราชนิพนธเชิญมารวมงานดวยรองเพลง
เพ่ือรําลึกและขอบคุณ  สวนเรื่องวันท่ีนั้นผมอยากหารือวาจะจัดงานวันไหนดีมอบใหทานเลขาฯไปประสานกับ
ทานผูวาฯวาทานจะสะดวกวันไหนระหวางวันท่ี 11 พ.ค. 60 หรือวันท่ี 15 พ.ค. 60 หลังจากท่ีไดขอมูลจาก
ทานผูวาฯแลวใหทานเลขาฯประสานงานกับหัวหนาพงษธรแลวดําเนินการตอไป    

 เร่ืองที่  10   ทําโครงหลังคาตลาดลาน 1 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    โครงหลังคาตลาดลาน 1 ตอนนี้สํานัก
การชางยืนยันวาการออกแบบหลังคาตลาดลาน 1 ไมมีผลกระทบกับตลาดลาน 2 และลาน 3 สามารถไป
ดวยกันไดและไมไดสรางปญหาถามีก็อาจจะนิหนอยแคอาจตองทํารางรับน้ําฝน  เม่ือเขายืนยันแบบนี้ผมเลย
บอกใหเขาไปเขียนภาพท่ีแมดูแลวจะเขาใจแลวนําข้ึนจอถาเขียนภาพเสร็จเม่ือไหรผมจะนัดประชุมแมคา  และ
เราจะเตรียมสถานท่ีตรงไหนใหแมคาไดขายของทางสํานักการชางยืนยันวายังไงแมคาก็ตองยายจากตลาดลาน 
1 เพราะถาไมยายจะทํางานไมได  ผมไมรูวาระยะเวลากอสรางเทาไหรแตผมก็บอกใหทําใหเสร็จโดยเร็วท่ีสุด
เขาก็บอกวามันมีกําหนดวางานยังไงระยะเวลาเทาไหรตามสเปคของงานผมอยากใหสํานักการชางเรงเขียนภาพ
ใหเสร็จโดยเร็วจะไดดําเนินการตอไป  

 เร่ืองที่  11   อบรมการทําแผนการจัดการศึกษา 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    อาจารยไพบูลยเห็นวาพวกเราซ่ึงเปน
โรงเรียนจะตองทําแผนการจัดการศึกษาและมีการประกวดดวย ทานบอกวาแมกระท่ังเราซ่ึงเปนคนไปอบรม
แลวจะมาเปนวิทยากรสอนคนอ่ืนใหทําแผนยังทําไดแคระดับดีไมใชระดับดีเดนเพราะฉะนั้นทานเลยอยากใหได
ระดับดีเดนจะมุงเปาไปแลวทานจะแนะนําให  ทานเลยบอกวาเอาโรงเรียนทุงสงและโรงเรียนของจังหวัด
กาฬสินธุ 2 จังหวัด นี้มารวมกันแลวทานอาจารยจะมาสอนใหถาตกลงใหทําโครงการผมคุยกับนายกทุงสงก็
บอกวาจะนําครูของทานมาท่ีเทศบาลเมืองกาฬสินธุของเรา  ฝากสํานักการศึกษาปรึกษาหารือกับทานอาจารย
ไพบูลยวาจะใชเวลาก่ีวันในการอบรมเก่ียวกับเรื่องการทําแผนงบประมาณของเราท่ีมีอยูเปนการจัดสถานท่ี
เฉยๆสวนคาใชจายของเขาก็เบิกของเขาเองเราก็ทําเปนเชิญเขามารวมโครงการตางฝายตางเบิกเงินเองฝากทาน
รองปลัดประเสริฐดูแลเรื่องนี้เปนการอบรมพัฒนาบุคคลากรเพ่ิมศักยภาพ   

 เร่ืองที่  12   การประกวดมิสแกรนด 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การประกวดมิสแกรนด วันท่ี 6 พ.ค. 
60 ท่ีโรงแรมชาลอง ผมมอบเรื่องนี้ใหทานปลัดเทศบาลไปและทานมอบใหรองปลัดอุบลรัตนไปแทนขอใหรอง
ปลัดอุบลรัตนพาเจาหนาท่ีไปรวมงานใหเยอะๆเพ่ิมความคึกคักใหกับงาน 

 เร่ืองที่  13   งานทําบุญพิธีสมโภชครบ 215 ป วัดใตโพธิ์ค้ํา 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    จะมีกิจกรรมสําคัญตองฝากทานผอ.
เพ็ญพร  ขอเชิญรวมเปนเกียรติในงานทําบุญพิธีสมโภชครบ 215 ป วัดใตโพธิ์คํ้า ฉลองพระราชาคณะชั้น
สามัญ ฉลองเสาอโศกผูทําความดีตอพระพุทธศาสนาและทําบุญอายุวัฒนะมงคล 76 ป ของหลวงพอวัดใต  
เราเคยอาศัยบารมีทานเพราะฉะนั้นในการท่ีทานจัดงานยิ่งใหญแบบนี้เราก็ตองไปชวยฝากทุกสํานัก/กอง
รวบรวมซองและปจจัยเรียบรอยแลวใหนํามาใหทานผอ.เพ็ญพรไปมอบเพ่ือทําบุญกับทางวัดฝากทานผอ. 
เพ็ญพรดวย  ในวันท่ี 7 พ.ค. 60 เวลา 10.00 น. ท่ีวัดใตโพธิ์คํ้า  เชิญชวนทุกทานไปรวมทําบุญดวยกัน 

  เร่ืองที่  14    เชิญประชุมอนุกรรมการสงเสริมพัฒนาคุณภาพชีวิต 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอเชิญประชุมอนุกรรมการสงเสริม
พัฒนาคุณภาพชีวิต วันท่ี 5 พ.ค. 60 ฝากทานรองนายกศิรินันทไปแทนนายก 
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  เร่ืองที่  15   ขอเชิญเขารวมอบรมเชิงปฏิบัติการถอดบทเรียนจัดการขยะ 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอเชิญเขารวมอบรมเชิงปฏิบัติการ
ถอดบทเรียนจัดการขยะท่ีตนทางเพ่ือมุงสูจังหวัดกาฬสินธุเมืองปลอดขยะและพัฒนาทองถ่ินมุงสูเมืองนาอยู
อยางยั่งยืนงานนี้เปนงานของ ทสจ. ในกําหนดการวันท่ี 16 พ.ค. 60 จะอบรมเก่ียวกับถอดบทเรียนและรวม
แลกเปลี่ยนเก่ียวกับเรื่องกาฬสินธุปลอดขยะเราคงจะไดโชวผลงานขยะอีกฝากทานผอ.เพ็ญพรเตรียมการไวเผื่อ
วาวันนั้นนายกไมอยูก็คงตองเปนทานท่ีจะไดนําเสนอ 

  เร่ืองที่  16    จัดงานแสดงสินคาโครงการหนึ่งใจใหประชาชน   
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มูลนิธิมิราเคิลขอใชพ้ืนท่ีจัดงานแสดง
สินคาหนึ่งใจใหประชาชน  มูลนิธิมิราเคิลมีทูลกระหมอมหญิงอุบลรัตนฯเปนประธานและจะมาขอจําหนาย
สินคาเปนสื่อการตลาดระหวางผูจัดจําหนายและผูบริโภคขออนุเคราะหใชพ้ืนท่ีบริเวณศาลากลาง  ถนนหนา
ศาลากลาง  ถนนชัยสุนทร  ดานขางศาลากลางเพ่ือดําเนินงานแสดงสินคาโครงการหนึ่งใจใหประชาชน 
ระหวางวันท่ี 18 – 27 ก.ค. 60 แตเราเคยไดรับหนังสือจากศาลวาเพ่ือความปลอดภัยประกาศเขตของศาลผม
เลยไดนําเรื่องนี้มาหารือในท่ีประชุมวาเราจะสอบถามศาลและแจงเรื่องนี้ใหศาลทราบดีหรือไม  ผมมอบให
หัวหนาพงษธรประสานกับสํานักงานจังหวัดวาจะใหดําเนินการอยางไร  

เร่ืองที่  17    ขอสั่งการของนายกรัฐมนตรี 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอสั่งการของนายกรัฐมนตรีท่ีไปตรวจ
ราชการท่ีจังหวัดเชียงรายแลวทางก็สงมาวาจากการท่ีไปตรวจราชการท่ีจังหวัดเชียงรายมีสวนท่ีมากระทบกับ
จังหวัดกาฬสินธุในเรื่องดังตอไปนี้ คือ การจัดการและการใชประโยชนจากการกําจัดขยะใหสํานักงานสงเสริม
การปกครองทองถ่ินจังหวัดกาฬสินธุและเทศบาลเมืองกาฬสินธุจัดหาพ้ืนท่ีสําหรับการจัดการขยะใหเพียงพอ
และเปนระบบอยาสรางสรรคและถูกวิธีผูท่ีรับผิดชอบคือสํานักงานสงเสริมการปกครองทองถ่ินจังหวัดกาฬสินธุ
และเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  หัวขอท่ีมากระทบกับเราก็เพราะวาการเดินทางเปนประธานในพิธีเปดศูนยเรียนรู
หมูบานปลอดขยะ Zero Waste และเยี่ยมชมกิจกรรมฐานการเรียนรูหมูบานปลอดขยะ ณ บานโปงศรีนคร 
ตําบลปาแดง จังหวัดเชียงราย เม่ือวันท่ี 28 พฤศจิกายน 2559 นายกไปเปดงานเปนประธานงานนี้เลยมี
หนังสือสั่งการมาใหจังหวัดอ่ืนๆทําตาม    

 เร่ืองที่  18    สํารวจถนนทุงศรีเมืองเพ่ือซอมแซม 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ฝากทานผอ.ภานุเดชใหศึกษาสํารวจ
ถนนทุงศรีเมืองเพ่ือซอมถนน  ผิวจราจรท่ีชํารุดใหดูวาตรงไหนท่ีทรุดอาจจะตองขุดหรือซอมใหม 

 เร่ืองที่  19    เทศบาลตําบลภูปอขอสนับสนุนน้ําดื่ม 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    สํานักงานเทศบาลตําบลภูปอมาขอน้ํา
ดื่ม วันท่ี 9 พ.ค. 60 จะมีงานจัดโครงการวันวิสาขบูชาเรื่องนี้ฝากใหหัวหนาพงษธรจัดเงินสนับสนุนไปแทนน้ํา
ดื่ม 

 เร่ืองที่  20    เทศบาลตําบลพยุหมาขอศึกษาดูงาน  
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    พรุงนี้วันท่ี 3 พ.ค. 60 เวลา 09.00 - 
10.30 น.  สํานักงานเทศบาลตําบลพยุห จังหวัดศรีสะเกษจะมาดูงานดูแลสุขภาพผูสูงอายุ  กองสาธารณสุข
เทศบาลตําบลพยุห จังหวัดศรีสะเกษจัดโครงการอบรมอาสาสมัครสาธารณสุขพัฒนาความรูประสบการณให 
อสม. ขอความอนุเคราะหศึกษาดูงาน ณ กองทุนฟนฟูสมรรถภาพจําเปนตอสุขภาพศูนยโฮมสุข เทศบาลตําบล
นาจารย มีหนังสือมายังเทศบาลเมืองกาฬสินธุมาขอศึกษาดูงานเรื่องจัดการขยะและดูการบริหารจัดการขยะ
เพ่ือจัดการสิ่งแวดลอมทําลายและปองกันแหลงเพาะพันธุยุงลายฝากทานผอ.เพ็ญพร  
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 เร่ืองที่  21    เทศบาลตําบลยางตลาดมาขอศึกษาดูงาน 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เทศบาลตําบลยางตลาดพิจารณาแลว
เห็นวาหนวยงานของทานไดรับรางวัลจากการเขารวมโครงการรางวัลพระปกเกลาฯมาโดยตลอดเลยขอความ
อนุเคราะหคณะทํางานมาศึกษาดูงาน จํานวน 10 คน พรอมรับคําแนะนํา ในวันท่ี 4 พ.ค. 60 

 เร่ืองที่  22    การแกไขปญหาเด็กอานไมออกเขียนไมได 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทานอาจารยไพบูลยฝากเอาไววาการ
แกไขปญหาเด็กอานไมออกเขียนไมไดนั้นใหเราลงไปสํารวจวามีเด็กคนไหนท่ีอานไมออกเขียนไมไดใหจัดเด็ก
กลุมนี้มาลงคลินิกโดยตั้งชื่อคลินิกนี้วาคลินิกอานเขียนไทยเพ่ือฝกการอานเขียนวิชาภาษาไทย  สวนการจัด
กิจกรรมนั้นเราจะจัดอยางไรฝากรองสุนิสาคิดและดําเนินการ  

 เร่ืองที่  23    งานสําคัญที่ทานผูวาฯกําชับมาใหติดตามและดูแลในชวงนี้ 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอย้ําเก่ียวกับงานท่ีทานผูวาราชการ
จังหวัดทานฝากเอาไวเปนงานสําคัญในชวงนี้ 1.การเตรียมงานพิธีถวายพระเพลิงพระบรมศพพระบาทสมเด็จ
พระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดช  2.การจัดกิจกรรมเฉลิมพระเกียรติเนื่องในโอกาสวันคลายวันพระราช
สมภพของสมเด็จพระเจาอยูหัวมหาวชิราลงกรณ บดินทรเทพยวรางกูร ในวันท่ี 28 กรกฎาคม 2560 3.เรื่อง
รณรงคลดอุบัติเหตุชวงสงกรานต  ผานไปเรียบรอยแลว  4.แกไขปญหาภัยแลงในพ้ืนท่ีจังหวัดกาฬสินธุ ของเรา
ไมมีภัยแลงไมมีปญหาอะไร  5.การเบิกจายงบประมาณ กําชับทุกทานเบิกจายตามแผนฯ 6.การกําจัด
ผักตบชวา 7.โครงการสรางฝายชะลอน้ําเปนหนึ่งในงานดวน 8.จังหวัดสะอาด 9.เรื่องรองเรียนและการกระทํา
ผิดวินัย ทานผูวาสั่งมาวาการรองเรียนรองทุกขของพ่ีนองประชาชนใหทุกคนแกไขปญหา หนวยงานไหน
รับผิดชอบใหรับไปแลวทําการแกไขปญหาหามไมใหไปสรางเง่ือนไขและสรางปญหาเพ่ิมตองใหชาวบานกลับ
บานไปพรอมรอยยิ้ม 10.งบประมาณตามแผนปฏิบัติงานของกลุมจังหวัดทานก็ติดตามเรื่องนี้ และทานยังเนน
เรื่องวินัยนักเรียนตั้งแตเด็กใหปลูกฝงวินัยใหเด็ก เนนสรางคนดีสีกาฬสินธุดินดําน้ําชุม  คนดีมีศีลธรรม  

 เร่ืองที่  24    การปลูกดอกดาวเรือง 
นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย     เลขานุการนายกเทศมนตรี     เรื่องดอกดาวเรืองเรามีขอบเขต
ของการท่ีจะใชแคไหนจะไปประดับอยางไร  

นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ดอกดาวเรืองมอบใหผอ.สํานักการชาง
ไปวางแผนและดําเนินการเพราะฉะนั้นมอบทานเลขาฯไปปรึกษากับทานผอ.ภานุเดชวาการปลูกดอกดาวเรือง
ทางเขาเมืองทุกดานสามารถทําไดหรือไมเพราะถาเปนไปไดผมตองการใหทางเขาเมืองเต็มไปดวยสีเหลือง
ในชวงเดือนตุลาคม  ใหสํานักการชางไปหาเมล็ดพันธุและเพาะเมล็ดพันธุเองหลังจากนั้นแลวคอยขอความ
รวมมือกับสํานัก/กองอ่ืนใหรวมดวยชวยกันในการปลูกสวนเรื่องการทําดอกไมจันทนนั้นฝากรองปลัดอุบลรัตน
พิจารณาดําเนินการตอไปวาจะใหสํานัก/กองหรือสวนการงานใดจัดทําเทาไหรอยางไรบาง 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 
 
 

ระเบียบวาระที่  ๒   เร่ือง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                  คร้ังที่ 8/2560 เมื่อวันที่  18 เมษายน  2560 ประจําป 2560 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งท่ี 8/2560 เม่ือวันท่ี  18 เมษายน  
2560  ประจําป  2560  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาท่ีประชุมรับรอง 
 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 
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ระเบียบวาระที่ 3  เร่ือง เสนอที่ประชุมเพ่ือทราบ 

เร่ืองที่  1   รายงานความกาวหนาเร่ืองยาเสพติด 
นายวรวิทย     ภอูวด      ผอ.กองสวัสดิการสังคม     ในรอบเดือนนี้ไมมีการรายงานผลการจับกุม 
ยาเสพติดในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุครับ     

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่ 4  เร่ือง รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนเมษายน 2560 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  4 เรื่อง รายงาน
ผลการปฏิบัติงาน  ประจําเดือนเมษายน 2560  ขอใหทุกสํานัก/กอง  เลื่อนการรายงานผลการปฏิบัติงานไป
รายงานในการประชุมครั้งตอไป  

 

ระเบียบวาระที่ 5  เร่ือง  อ่ืนๆ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืนๆ  มี
ทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ   
 

เร่ืองที่  1    รายงานการเงิน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ใหรายงานเรื่องการเงินใหนายกและ
ผูเขารวมประชุมไดทราบสถานะการเงินในตอนนี้ดวย 
นางสาวนันทนา   สุเพ็งคําภาผอ.สวนพัฒนารายได    รายงานประมาณการรายรับ ต้ังแตต.ค. 59- 
เม.ย.60 (ไตรมาส 3)  ดานรายรับหมวดภาษีอากรต้ังแตเดือนต.ค. 59 – เม.ย.60    1.หมวดภาษีอากร  รับ
จริงต้ังแตเดือนต.ค. 59 – เม.ย.60 ประมาณการไว 24,131,000 บาท เขามาแลวจํานวน 
17,981,106.39 บาท  2. หมวดคาธรรมเนียม จากเดือนต.ค. 59 – เม.ย.60 ประมาณการไว  
12,186,000 บาท เขามาแลวจํานวน 7,452,525.12 บาท  3.รายไดจากทรัพยสิน จากเดือนต.ค. 59 – 
เม.ย.60  ประมาณการไว 9,475,000 บาท เขามาแลวจํานวน 4,431,021.63  บาท 4.หมวดรายไดจาก
ทุน  ประมาณการไว 200,000 บาท เขามาแลวจํานวน 63,500 บาท  5.หมวดรายไดจากโรงรับจํานํา 
ประมาณการไว 1,590,000 บาท ยังไมมีเขามา   6.รายไดเบ็ดเตล็ด จากเดือนต.ค. 59 – เม.ย.60 
ประมาณการไว 7,210,500 บาท เขามาแลวจํานวน  3,991,464.70 บาท  รวมรายรับท่ีจัดเก็บเอง ท้ัง  6  
รายการ  ประมาณการไว 54,792,500 บาท จากเดือนต.ค. 59 – เม.ย.60 จํานวน 33,919,617.84 
บาท  7.หมวดภาษีจัดสรร  จากเดือนต.ค. 59 – เม.ย.60 ประมาณการไว 135,300,000 บาท เขามาแลว
จํานวน  63,418ล994.33 บาท 8.หมวดเงินอุดหนุนท่ัวไป ประมาณการไว 58,685,960บาท เขามาแลว
จํานวน  74,515,937  บาท ดานการศึกษา  ประมาณการไว 116,427,128 บาท   เขามาแลวจํานวน   
56ล851,051  บาท รวมเงินอุดหนุน  จํานวน 175,113,088 บาท รวมรายรับท้ังสิ้นท่ีรับจริง จํานวน 
131,001,988 บาท  9.หมวดเงินเฉพาะกิจดานการศึกษา รับจริงจากเดือนต.ค. 59 – เม.ย.60 จํานวน 
12,794,605  บาท   10.อุดหนุนเฉพาะบางประเภท  รับจริงจากเดือนต.ค. 59 – เม.ย.60 จํานวน 
549,131.08 บาท   เงินรางวัลบริหารจัดการฯ  จํานวน 3,500,000 บาท  รายรับจริงเดือน ต.ค.98 – 
เม.ย.60    จํานวน 228,340,600.17  บาท  รายจายจริงเดือน ต.ค.59 – มี .ค.60 จํานวน 
149,440,800.62  บาท  รายจายจริงเดือน เม.ย.60 จํานวน 21,075,572.35 บาท  ยอดเงินคงเหลือยก
ไป พ.ค.60 จํานวน  56,689,795.20  บาท 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอใหทุกสํานัก/กองไปวางแผนการใช
จายเงินในเดือนพฤษภาคมใหไดใกลเคียงเหมือนกับเดือนเมษายน  เราประมาณการการใชจายเงินในเดือน 
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เมษายนไดใกลเคียงมากเพราะฉะนั้นฝากทุกสํานัก/กองดวยเพ่ือความปลอดภัยในเรื่องสถานะการเงิน  และ
ฝากสํานักการคลังในการเปดประชุมสภาถามีการกูเงินเราก็ตองเตรียมรายละเอียดเก่ียวกับสถานะการเงินให
ชัดเจน 

เร่ืองที่  2    ขอเชิญทําบุญโรงเรียนเทศบาล 5 
นางพัชรินทร  พิมพะจันทร  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5    ขอเชิญทําบุญโรงเรียนเทศบาล 5 เลี้ยง
พระเพล และมีการเปดอาคารเรียนของโรงเรียนเทศบาล 5  ในวันเสารท่ี 13 พ.ค. 60  ขอเชิญชวนทุกทานไป
รวมทําบุญดวยกัน 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มีทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนออีกขอเรียนเชิญ
ครับ  ถาไมมีขอปดประชุม  
 

ปดประชุม  16.00 น. 
 
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 

(ลงชื่อ)             ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานท่ัวไปชํานาญการ 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
 

(ลงชื่อ)     ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

             หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 
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